



కొణిజర్లలో గ్రామసభ టింటు కూల్చివేత..

కొణిజర్ల మండలం గుండ్రాతిమడుగు (సిద్దికొనగర్)లో బుధవారం జరిగిన గ్రామసభ.. టింటు కూల్చేవరకూ వెళ్లింది. గుండ్రాతిమడుగు పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభలో అధికారులు.. అడ్డదారులు, అడ్డవేలు వేస్తూనే గ్రామసభను మొదలుపెట్టారు. కొద్దిసేపే దీనినే గ్రామసభలు, అధ్యులు ఆందోళనకు దిగారు. జాబితాలో చదువుతున్న పేర్లన్నీ అందరూ ఉన్నట్లుగా, ఇప్పటి వరకూ చదివిన పేర్లలో అర్హత వేరు పెద్దగా లేవని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏ ప్రాతిపదికన అర్హత జాబితా తయారుచేశారంటూ నిలదీశారు. దీంతో సమాధానం చెప్పే విషయంలో అధ్యక్షులు అధికారులు దురుసుగా వ్యవహరించారు. అధికారులు దురుసుగా వ్యవహరించారు. దీంతో ఆగ్రహానికి గురైన గ్రామస్థులు, అధ్యులు.. గ్రామసభ టింటు కూల్చివేశారు. ప్రభుత్వ పథకాలను అర్హతదారికి అందించాలిగా జరిగిన సభలు.

అలాగే, ఇదే మండలంలోని లక్ష్మీపురం, మల్లపల్లి, గోపవరం, అంజనాపురం, అమ్మవారి గ్రామాల గ్రామసభల్లోనూ ఇలాంటి అజమీల వాతావరణం నెలకొన్నది.



కారేపల్లిలో నిరుపేదలపై కార్గెస్ నేత దాడి..

కారేపల్లి మండలం కోవల్లి గూడెం గ్రామసభలో ఓ నిరుపేద ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. తాను నిరుపేదలపై ఎలాంటి అర్హత జాబితాలో తన పేరును ఎలా లెక్కుచేశారో అధికారులు ప్రశ్నించారు. అధికార పార్టీ నాయకులు తమ అనుయాయుల పేర్లనే పథకాల అర్హత జాబితాలో చేర్చారని, చాలామంది అర్హత పేర్లు తొలగించారని ఆరోపించారు. దీంతో సభావేదికపై కూర్చున్న అధికార పార్టీ నేత ఒకరు.. ఆ నిరుపేదలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో ఇద్దరూ మాటామాటా అనుకోవడంతో అక్కడ ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొన్నది. ఈ క్రమంలో సదరు నిరుపేద ఒక్కసారిగా ఆ కారగెస్

కారేపల్లి ప్రశ్నించిన వ్యక్తిపై అధికారుల ముందే దాడి చేస్తున్న అధికార పార్టీ నాయకుడు

నాయకుడి చెంపను వెళ్లమనిపించాడు. దీంతో రెచ్చిపోయిన అధికార పార్టీ నేత.. అధికారుల సమక్షంలోనే ఆ నిరుపేద లపై తిరిగి దాడి చేశాడు.



ఉద్రిక్తం..

దళబద్ధంగా

కొణిజర్ల: గుండ్రాతిమడుగులో గ్రామసభ టింటు కూల్చివేసే ఇళ్లకు తిరిగి వెళ్తున్న గ్రామస్థులు

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో రెండో రోజు బుధవారం నాటి గ్రామసభల్లో ఘర్షణ వాతావరణం ఏర్పడింది. కొన్ని గ్రామాలలోని అధ్యుల జాబితాలో తమ పేర్లు లేకపోవడంతో నిరుపేదలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అక్కడక్కడా అధికార పార్టీ నేతలు జలుం ప్రదర్శించడం, అధికారులు కూడా దురుసుగా ప్రవర్తించడం, అసర్దులేక జాబితాలో అందరూ చేయడం, అధ్యులను ఏకపక్షంగా తగ్గించడం వంటి కారణాలతో ఉద్రిక్త పరిస్థితిని గ్రామసభలు ఉద్రిక్తంగా, రణరంగంగా మార్చాయి. చివరికి పోలిసుల బందోబస్తు మధ్య సభలు నిర్వహించాలని పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. పేదలకు పథకాలు వర్తింపజేయలేదంటూ ప్రశ్నలు కొనసాగాయి. అసర్దులను ఎంపిక చేయడం పట్ల అధ్యులు మండిపడ్డారు. అధికారులపైనా, అధికార పార్టీపైనా ఆగ్రహా వేసాలను ప్రదర్శించారు. తాము నిరుపేదలమైనప్పటికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు తమను ఎందుకు ఎంపిక చేయలేదంటూ అధ్యులు నిలదీశారు. దీంతో కారేపల్లి మండలం కోవల్లి గూడెంలో ఓ నిరుపేద అధికార పార్టీ నేత చెంపను చెళ్లుమనిపించాడు. దీంతో ఆగ్రహంతో ఊగిపోయిన ఆ కారగెస్ నాయకుడు.. అధికారుల సమక్షంలోనే సదరు నిరుపేదపై తిరిగి దాడి చేశాడు. గతంలో తన ఇందిరమ్మ ఇంటి బిల్లులను దళాల్లో కాజేసినందున తాజాగా తనకు కూడా ఇందిరమ్మ ఇంటిని మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ చింతకాని మండలానికి చెందిన ఓ పారిశుధ్య కార్మికుడు మరోసారి సెల్ టవర్ ఎక్కి నిరసన తెలిపాడు. కొణిజర్లలో అధికారుల దురుసు సమాధానాలకు ఆగ్రహించిన గ్రామస్థులు.. గ్రామసభ టింటు కూల్చి నిరసన తెలిపారు. పథకాల జాబితాలో తమ పేర్లు లేకపోవడంతో ఆవేదనకు గురిైన అన్న పుర్రెపల్లి మండల మహిళలు.. సభలో నేలపై కూర్చొని ఆందోళనకు దిగారు.

- ఉమ్మడి జిల్లాలో అనేక చోట్ల ఘర్షణ వాతావరణంలో గ్రామసభలు
- పల్లెల్లో పోలిసులు బందోబస్తు మధ్య రెండో రోజు సభల నిర్వహణ
- పేదలకు పథకాలు వర్తింపజేయలేదంటూ కొనసాగిన ప్రశ్నలు
- అసర్దులను ఎంపిక చేయడం పట్ల పలు చోట్ల అధ్యుల ఆగ్రహ వేశాలు
- సమానం కోల్పోయి కారగెస్ నేత చెంప చెళ్లుమనిపించిన కారేపల్లి వాసి
- వేదిక పైనుంచే అధికారుల సాక్షిగా తిరిగి దాడి చేసిన అధికార పార్టీ నేత
- చింతకానిలో మరోసారి సెల్ టవర్ ఎక్కిన పారిశుధ్య కార్మికుడు
- గతంలో దళాలు స్వాహా చేసినందున తాజా ఇల్లు ఇవ్వాలంటూ పట్టు
- కొణిజర్లలో ఆగ్రహించిన గ్రామస్థులు.. గ్రామసభ టింటు కూల్చి నిరసన
- అన్నపురైష్టెపల్లిలో మహిళల ఆవేదన.. సభలో నేలపై కూర్చొని ఆందోళన

ఈమెది అక్కివీడుపల్లి మండలం త్రీసగర్. ఈమె పేరు అల్లి కల్పాణి. ఈమె భర్త క్యాన్సర్తో ముహూన పడ్డాడు. కూలి పని చేస్తే తప్పు పూటా గడచు. నిలువనడ లేదు. దీంతో ఇందిరమ్మ ఇంటి కోసం ప్రణాళికలో దరఖాస్తు చేసుకుంది. కానీ.. బుధవారం నాటి గ్రామసభలోని అధికారులు జాబితాలో ఆమె పేరు రాలేదు. దీంతో ఆగ్రహానికి ఆవేదనకు గురైన ఆమె.. సభావేదికపై ఉన్న అధికారుల వద్దకు వెళ్లింది. 'నేను పేదరానిని కాదా సారూ..' అంటూ ప్రశ్నించింది. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల జాబితాలో నా పేరు ఎందుకు రాలేదంటూ నిలదీసింది. దీంతో అధికారులు సమాధానం చెప్పలేకపోయారు. మళ్లీ ఇప్పుడు దరఖాస్తు చేసుకుంటే మరోసారి వస్తుందంటూ సర్దిచెప్పారు.



ఉమ్మడి జిల్లాలో అనేక చోట్ల ఘర్షణ వాతావరణంలో గ్రామసభలు

పేదలకు అందని పథకాలు ఎందుకు?

కటిక పేదకోమెనా మాకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు రాలేదు. దశాబ్దాలగా అడ్డ ఇళ్లలో ఉంటున్నాం. ఇంకా ఎంతలా ఉండాలో? పంచాయతీలో చెత్త ఎత్తే పనిచేస్తున్నాం. మాలాంటి పేదలకు అందని పథకాలు ఎందుకు? మళ్లీ ఉన్నాడే ఇచ్చి మా పొట్టలు కొడతారా?

- జి.బి.లక్ష్మి, మేషన్ కాలనీ, మంచుపల్లి

ఇన్ని కష్టాలు ఇంటి కోసంమే కాదు..

గూడు ఉంటే ఏదో ఒక పనిచేసుకొని బతకొమ్మ. అదే లేకపోతే కూలి పనులు చేసిన డబ్బులన్నీ అంటే అడ్డైతే సరిపోతాయి. ఇన్ని కష్టాలు ఇంటి కోసంమే కాదు? మాలాంటి కూలి లకు ఇల్లు రాకపోతే ఎలా? ఉన్న వాళ్లకే మళ్లీ ఇన్ని మాకు అన్యాయం చేసినట్లే కాదు?

-బానోత్ బాలకృష్ణ, ప్రశాంతిగర్, మంచుపల్లి

నేలకొండపల్లిలో అన్ని పార్టీల ఆందోళన..

ప్రభుత్వ పథకాలను అసర్దుల అర్హతను ఎంపిక చేయలేదని ఆరోపిస్తూ అధికార పార్టీ కారగెస్ సభా మిగతా పార్టీల నాయకులు కూడా ఆందోళన చేసిన సభలో బుధవారం రెండోరోజు గ్రామసభలో గ్రామసభ మొదలైన వెంటనే అధికారులు.. అర్హత జాబితాను చదువుతుండగా గ్రామస్థులు, పలు పార్టీల నాయకులు అభ్యంతరం చెప్పారు. అర్హత పేర్లు జాబితాలో లేవంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ గ్రామసభలో ఎంపిక విధానాన్ని నిలిపివేయాలని, గ్రామంలో మళ్లీ తిరిగి సర్దే చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇన్ని పథకాలకు అసర్దులను, ఉద్యోగులను, భూములను వాళ్లను ఎలా ఎంపిక చేస్తారంటూ ప్రశ్నించారు. భవనాలు, పొలాలు, ఆస్తులు ఉన్న వాళ్లకే మళ్లీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు ఎంపిక చేశారంటూ గ్రామస్థులు, మహిళలు ఆందోళనకు దిగారు.



చింతకానిలో మరోసారి సెల్ టవర్ ఎక్కి నిరసన..

తాజా గ్రామసభలో తనకు ఇందిరమ్మ ఇంటిని మంజూరు చేయాలని, గత కారగెస్ పాలలో తనకు అన్యాయం జరిగినందున ఇప్పుడు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ చింతకాని మండలం నాగులపలవ గ్రామంలో పారిశుధ్య కార్మికుడు పొమ్మి త్రీస సెల్ టవర్ ఎక్కి నిరసనకు దిగాడు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 2012లో అప్పటి కారగెస్ ప్రభుత్వంలో తన భార్య లక్ష్మి ఆరుపతమ్మ పేరిట ఓ దళాల్లో ఇందిరమ్మ ఇంటిని మంజూరు చేయించుకొని బిల్లులు సాఫీ చేశాడని ఆరోపించాడు. అందుకని తాజా గ్రామసభల్లో తనకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు రావడం లేదని, తనకు న్యాయం చేయాలని కోరినా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించాడు. సాక్షాత్తు డిప్యూటీ సీఎం ఫణి విశ్వవర్మకు, కల్లెకర్ల విశ్వవర్మని అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం సాయంత్రం సెల్ టవర్ ఎక్కిన త్రీస.. ఇందిరమ్మ ఇల్లు రాకపోతే తనకు చాచే శరణ్యం అంటూ స్వయంగా తన సెల్ ఫోన్లో వీడియో రికార్డు చేసుకొని గ్రామ సభలో మీడియాలో పెట్టాడు. గ్రామస్థులు అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు అక్కడికి చేరుకొని అతడికి ఫోన్లో మాట్లాడి హామీ ఇచ్చి కిందికి దించారు.



రాష్ట్రానికే ఆదర్శం సత్తుపల్లి మున్సిపాలిటీ

మున్సిపల్ వైర్లను, కౌన్సిలర్లను సత్తుపల్లి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్

మాట్లాడుతున్న కేటీఆర్, చిత్తంలో వర్ధరాజు, అజయ్, సంద్ర తదితరులు

● బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్
 ● 27న పదవీ విరమణ చేయనున్న కార్యవర్గానికి సన్మానం

సత్తుపల్లి, జనవరి 22: గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పాలనలో సత్తుపల్లి మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధిలో రాష్ట్రానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని, వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో వెరగని ముద్ర వేసుకున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రశంసించారు. వైదరా బాన్లోని తెలంగాణ భవన్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటాచార్యుల అధ్యక్షతన బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈ సెల 27న మున్సిపల్ వైర్లనుగా పదవీ విరమణ చేయబోతున్న కౌన్సిలర్లను డిమాండ్ చేసుకుంటూ అభినందించిన కేటీఆర్ వారిని

మంచిగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ పునాది కారగెస్ ప్రభుత్వ పాలనను ప్రజలు దగ్గర నుంచి గమనిస్తున్నారని, పనితీరు ఎలా ఉంటోందో గ్రామసభలను చూస్తే తెలుస్తుందన్నారు. ఆరు గ్యాంగ్ లీడర్లు ప్రజల అధికారులను నిలదీస్తున్నారని, సభల్లో టింటు కూల్చిన ఆగ్రహంతో పీకీవేస్తున్నారని తెలిపారు. సత్తుపల్లిలో సంద్ర, ఖమ్మంలో పువ్వాడ ఓడిపోవడంతో ఆయా నియోజకవర్గాల ప్రజలు ఎంతో కోల్పోయారని, తెలంగాణ ఏర్పడక ముందు మున్సిపాలిటీకి రూ.50 లక్షలు కేటాయిస్తే గొప్ప అని, కానీ.. కేసీఆర్ హయాంలో అభివృద్ధి, సంతోష పథకాలకు రూ.కోట్ల తేటాయించారని గుర్తు చేశారు. కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం అవుతుంటే వరకు మిత్రమంచుకుండా పోరాడుమని, ఉమ్మడి జిల్లాలో మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ఉండాలని కోరారు. సత్తుపల్లి మున్సిపాలిటీలో 23 మంది కౌన్సిలర్లు బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచి.. 17 మంది ఇంకా పార్టీలోనే కొనసాగడం పార్టీ పట్ల వారికున్న విధేయతకు నిదర్శనమన్నారు. త్వరలోనే సత్తుపల్లి నేతలతో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సమావేశమవుతారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రులు పువ్వాడ అజయ్ మూర్తి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, పొన్నాల్ గొట్టయ్య, ఎంపీ వర్ధరాజు రవిచంద్ర, జిల్లా గ్రామాలయ సంస్థ మాజీ వైర్ల కోశ్చూరు ఉమామహేశ్వరరావు, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్టీయూ మిత్రపక్షాల గెలుపు ఖాయం

కాల్కుల సంక్షేమం కోసం పోరాడేది బీఆర్టీయూ మాత్రమే..
 బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు

బూరంపహళ్లి, జనవరి 22: సారపాక బిట్టి పీవీ పీటీఆర్ ఈ సెల 31న బిట్టి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో బీఆర్టీయూ మిత్రపక్షాల గెలుపు అని బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు స్పష్టం చేశారు. స్థానిక బీఆర్టీయూ కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్టీయూ మిత్రపక్షాలు 14వ వేతన ఒప్పందం కోసం 14 అంశాలను మ్యూనిసిపల్ ప్రవేశపెట్టి విజయం కోసం చివ్వుతంగా ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. నిబద్ధత, సంఘాత్మిక కార్యాలయ సంక్షేమం కోసం పాటుపడే సమయం బీఆర్టీయూ అని అన్నారు. ప్రధానంగా విద్య, వైద్యం, బదిలీల రెగ్యులర్, కార్యక్రమ నిర్వహణతో కార్యాలయ సంక్షేమం కోసం పనిచేసిన

సంఘం ఏదైనా ఉండంటే అది బీఆర్టీయూ మాత్రమేనన్నారు. త్వరలో జరగనున్న బిట్టి గుర్తింపు ఎన్నికల్లో రామబాణంలా బీఆర్టీయూ మిత్రపక్షాలు దూకుతున్న విజయం సాధించడం తద్దయమన్నారు. తొలుతు బీఆర్టీయూ ఎన్నికల అధికార రథాలను రేగా జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. విలేజ్ రుల సమావేశం అనంతరం మ్యూనిసిపల్ సమీక్ష చేసే.. బీఆర్టీయూ మిత్రపక్షాలు, కార్యాలయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల్లో గెలుపును చచ్చించారు. సమావేశంలో బీఆర్టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు సానికోమ్మ శంకర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.కె.అశ్వం, వర్కింగ్

ప్రిసిడెంట్ డి.హరినాథ్, సీపీయూ అధ్యక్షుడు కె.ప్రదీప్, సీపీయూ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.వెంకటేశ్వర్లు, ఐకయా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.సాబీర్, ఐకయా అధ్యక్షుడు శిఖర్, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ అఫ్ఫెయర్స్ డివిజన్ చీఫ్ ఎం.కె.రావు, డి.ప్రశాంత్, బహుజన నాయకులు మధుమనరాజ్, శ్రీపాద రవికుమార్, గడ్డల నాగేశ్వరరావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రమణారెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు కొనకంపి శ్రీనివాస్, బెజ్జంకె కనకావతి, బోయల సాంబ, బిల్లా సాంబాబాబా, ఖాదర్, పూర్ణ, లక్ష్మిరెడ్డి, అంజనేయులు పాల్గొన్నారు.